

## 《经典讲台》威严的声音（2）

司布真讲道第 87 号

1856 年 6 月 22 日安息日早上的讲道

诗篇 29:4：“耶和华的声音满有威严。”

第二，神的声音一直都是满有威严的。

神的声音，无论他使用什么语调，总是满了威严。严厉的声音，温柔训诲的声音，甜蜜安慰的声音，责备的声音，命令的声音，都充满了威严。无论他何时说话，无论他用何种语调，他的声音都有威严。

还有，神的声音在不同的响亮程度中满有威严。无论神的声音是响亮还是轻柔，总是满有威严。神的声音在所有的媒介中，都是满有威严的。事实上，所使用的器皿越卑贱，声音本身的威严就越大。

第三，最后，神声音的威严在其果效中的彰显，就是在它对人的心说话时候。

首先，耶和华的声音是破碎的声音。“耶和华的声音震破香柏树。”当神说话，最骄傲，最顽固的罪人也要在他面前破碎。

接下来是跳跃的声音，得胜的声音。“他也使之跳跃如牛犊，使黎巴嫩和西连跳跃如野牛犊。”在这世上，没有一座山是神的声音不能挪走的。

接下来，神的声音是分开的声音。神的话在哪里被忠心地传讲，在属灵上被听到，那总是分开的声音。神的话把罪人和他们的罪分开，把我们的苦难分开，为我们开一条到天堂的路。没有什么是神的声音不能分开的。

还有，耶和华的声音可以显露人的灵魂。神的声音在可憎的人和选民身上一样是满有威严的，你若被扔进地狱，神也从你所听到并且所轻视的声音中得荣耀，正如神从选民听到他的声音，颤抖逃离神的人得到了同样的荣耀。